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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 13-03-2023 

 

Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

 

ΘΕΜΑ:  «Καταβολή επικίνδυνου και ανθυγιεινού επιδόματος στους Υπαλλήλους 

Φυλάξεως Αρχαιοτήτων» 

 

 

Κυρία Υπουργέ,  

Σε σχετική επιστολή της Πανελλήνιας Ένωσης Υπαλλήλων Φυλάξεως Αρχαιοτήτων, 

αναφέρεται ότι: «Με μεγάλο ενδιαφέρον ενημερωθήκαμε από τα ΜΜΕ ότι ξεκίνησε η 

διαδικασία καταβολής επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, αυξημένο για 

τους υπάρχοντες κλάδους εργαζομένων και παράλληλα, όπως γράφτηκε, αναμένεται η 

καταβολή σε κλάδους εργαζομένων που το δικαιούνται, βάσει του πορίσματος της 

επιτροπής που είχε αναλάβει τη μελέτη αναδιάρθρωσης και την εισήγηση για το θέμα 

αυτό προς τον αρμόδιο Υπουργό. Το ζήτημα αυτό ανέφερε και η Υπουργός Πολιτισμού, 

αλλά και ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας στο συνέδριο της ΠΟΕ-ΥΠΠΟ, ότι είμαστε και 

εμείς μία κατηγορία που δικαιούται αυτό το επίδομα. Δεν θα παραθέσουμε γεγονότα 

σχετικά με αυτό, θα πούμε μόνο ότι πρόσφατα με τις ακραίες καιρικές συνθήκες που 

υπήρχαν στη χώρα μας, με χαμηλές θερμοκρασίες και ψύχος, και  την στιγμή μάλιστα 

που το Υπουργείο Εσωτερικών έλεγε στους υπαλλήλους να πάνε αργότερα στην 

εργασία τους, οι αρχαιοφύλακες εργάζονταν κανονικά. Άλλοι κλάδοι όμως, που τους 

καταβάλλεται το συγκεκριμένο επίδομα, ήταν εκτός υπηρεσίας. Επίσης, το καλοκαίρι, 

πάλι με ακραίες συνθήκες καύσωνα και υψηλές θερμοκρασίες, άλλοι είναι σε 

κλιματιζόμενα δωμάτια ή εκτός εργασίας. Αν αυτό δεν είναι αδικία και άνιση μεταχείριση 

εργαζομένων, τότε τι είναι; Και βέβαια, το ύψος του επιδόματος πρέπει να είναι ανάλογο 

με τις συνθήκες που εργάζεται κάθε κλάδος». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

Θα εντάξετε άμεσα τους Υπαλλήλους Φυλάξεως Αρχαιοτήτων στους δικαιούχους 

καταβολής επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, δεδομένου ότι οι 

αρχαιοφύλακες είναι από τους λίγους κλάδους, που στην ουσία δικαιολογείται απόλυτα 

το να είναι δικαιούχοι του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας;  

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




